Mi mennyi a meteorologiaban

— meteorologiai kifejezések magyarazata —

Teriileti lefedettségre vonatkozéan

Egy-két helyen az adott teriilet kevesebb, mint 5%-an eléfordulo jelenség
Néhol az adott teriilet 5-10%-an el6fordul? jelenség
Helyenként az adott teriilet 10-20%-4an el6forduld jelenség
Elszértan az adott teriilet 20-30%-4an el6forduld jelenség
Szérvanyosan az adott teriilet 30—40%-4an el6fordulo jelenség

Tobb helyen az adott teriilet 40-50%-4an el6fordulo jelenség

Tobbfelé az adott teriilet 50—70%-an el6forduld jelenség

Sokfelé az adott teriilet 70-95%-an el6forduld jelenség
Orszagszerte az orszag terliletének 100%-an eléforduld jelenség

Jelenség bekovetkezési lehetoségére vonatkozéoan

Lesz 100%
Varhato 70-95%
Valoszini 50-70%
Eléfordulhat, kialakulhat 20-30%
Lehet 10-20%
Nem valoszini 0-10%
Nem varhato 0-5%
Nem lesz 0%

Csapadékra vonatkozoan

Jelentéktelen eso

kevesebb, mint 0,5 mm

Jelentéktelen havazas lepel-5 mm
Kisebb eso 1-2 mm
Kisebb havazas 1-3 cm friss ho
Kiadds eso legalabb 10 mm

Kiados havazas

legalabb 10 cm friss ho

Szélre vonatkozoan

Idénként a teljes iddszak legfeljebb 20-30%-aban eléfordulo jelenség
Tobbszor a teljes iddszak 50—70%-aban el6forduld jelenség
Gyakran a teljes id6szak tobb mint 70%-aban el6forduld jelenség
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Felhozetre vonatkozoan

Felhotlen nincs felh6 az égen

Deriilt az ég kevesebb, mint 2 nyolcadat takarja felhd
Kissé felhos az ég 2 vagy 3 nyolcadat takarja felhdzet
Kozepesen felhés az égbolt felét takarja felhdzet

Felhés az ég Ot nyolcadat takarja felhdzet

Erdésen felhos az ég hat-hét nyolcadat takarja felhdzet
Borult a teljes égboltot felhdzet boritja

Valtozoéan felhds lesz az ég

a felhdzet térben és idoben erdsen valtozo képet mutat,
mennyisége a kissé felhds és az erdsen felhds kozott
valtozik

Tobbnyire erosen felhés
lesz az ég

az 1dészak legalabb 75%-aban erdsen felhds az ég

Tilnyomoan borult
lesz az ég

az 1d6szak legalabb 90%-aban borult az ég

Tobb-kevesebb napsiités

a tertilet egészén varhato napsiités, amely azonban egyes
helyeken jelentdsen eltérhet

Erosen megnovekszik a
felhozet

a kezdeti deriilt, vagy gyengén felhds égbdl erdsen felhos,
illetve borult ég varhat6

Felszakadozik a felhozet

kezdetben erésen felhds vagy borult az ég, majd a zartsag
megsziinik, szakadozottd valik a felhdzet, de szamottevéen
nem csokken a felhdzet mennyisége

Felszakadozik, csokken a
felhozet

a felszakadozik a felh6zethez képest hatarozottabb
felhézetcsokkenést jelent

Atmenetileg felszakadozik a
felhozet

alapvetden borult az ég, a nap csak rovid id6re bukkan el

Atmenetileg erésen
megnovekszik a felhozet

alapvetden dertilt, vagy gyengén felhds ég atmeneti,
hatarozott felhdzetnovekedéssel

Elvékonyodik a felhozet

a teljes idészakban erdsen felhds vagy borult az ég, de a
felhézet vastagsaga csokken, a nap mar atsejlik rajta

Sziirt napsiités

erosen felhds vagy borult az ég, de a felhdzet szinte
kizarolag magas és kozépszintii felhdkbdl all, a nap atsiit,
atsejlik rajta

Nappali
gomolyfelhoképzodés

a felhdzet mennyiségének hatdrozott napi menete van; a
napsiités hatasara megindul6é gomolyfelhd-képzddés kora
délutén éri el a csicspontjat, estére rendszerint ismét dertilt
¢g varhat6

Felhoatvonulasok

az erds sz¢l gyorsan sodorja a gomolyos szerkezetii
felhdket, napos €s erdsen felhds idészakok gyors
valtakozasat okozva

Beborul az ég

hatarozott felhézetndvekedés eredményeként kialakulo
zart, vastag felhdtakard

Kideriil az ég

hatarozott csokkenéssel a felhdzet teljes feloszlasa

Készilt: 2012. november 22.
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